



GLAZBENA ŠKOLA U VARAŽDINU
HR, 42000 Varaždin , Kapucinski trg 8
tel: xx 385 (0)42 213 123, tel/fax: xx 385 (0)42 213 715
Web: www.glazbena.hr
e-mail: tajnistvo@glazbena.hr
OIB: 53107915745

NAKNADNI ROK ZA UPIS UČENIKA U 1. RAZRED OSNOVNE GLAZBENE ŠKOLE

**Naknadni rok za upis učenika u 1. razred osnovne glazbene škole
traje od 5. rujna do 20. rujna 2022. godine.**

U I. razred osnovne glazbene škole u matičnoj školi – Glazbenoj školi u Varaždinu mogu se upisati sljedeći temeljni predmeti - instrumenti:

- harmonika, rog, trombon, tuba, udaraljke, violončelo.

U 1. razred osnovne Glazbene škole u Varaždinu u područnim odjelima:

- **U Područnom odjelu u Cestici**, Dravska ulica 2 (u prostoru Osnovne škole Cestica) učenici mogu upisati temeljne predmete: rog, tuba, violina.
- **U Područnom odjelu u Lepoglavi**, Hrvatskih pavlina 42 (u prostoru Osnovne škole Lepoglava) učenici mogu upisati temeljne predmete: rog, trombon, tuba, udaraljke.
- **U Područnom odjelu u Varaždinskim Toplicama**, Ulica grada Vukovara 1 (u prostoru Osnovne škole Varaždinske Toplice) učenici mogu upisati temeljne predmete: harmonika, klavir, tuba.

Ispunjenu prijavnicu za polaganje prijemne audicije potrebno je dostaviti na mail tajnistvo@glazbena.hr najkasnije do utorka, 20. rujna 2022. godine.

Odlukom Školskog odbora i suglasnosti Osnivača visina godišnje participacije roditelja/skrbnika za učenike osnovne glazbene škole – Područni odjel u Cestici, Ivancu, Lepoglavi i Varaždinskim Toplicama iznosi 2.000,00 kuna, plativo u 10 rata po 200,00 kuna.

Ukoliko više djece iz iste obitelji pohađa osnovnu glazbenu školu (matičnu školu i/ili područne odjele), pripremno obrazovanje ili srednju glazbenu školu, za drugo dijete iznos se umanjuje za 50%, a svako iduće dijete oslobođeno je plaćanja participacije.

Na jednokratno plaćanje iznosa participacije uplaćenog do 31. listopada 2022. godine odobrava se popust u visini od 10%.

Iznimno, daroviti učenici mogu pohađati više od jednog temeljnog programa na osnovnoškolskoj razini ako sami snose troškove toga obrazovanja. O upisu odlučuje ravnatelj škole na prijedlog Nastavničkog vijeća. Sukladno Odluci Školskog odbora i suglasnosti Osnivača visina troškova obrazovanja roditelja/skrbnika za darovite učenike, koji već pohađaju osnovnu glazbenu školu, godišnje iznosi 4.000,00 kuna, plativo u 10 rata po 400,00 kuna.

Postupak organizacije i provedbe prijemne audicije se provodi temeljem *Pravilnika o organizaciji i provođenju prijemne audicije za upis učenika u 1. razred osnovne glazbene škole* koji su objavljeni na oglasnoj ploči škole te mrežnoj stranici www.glazbena.hr

Upisu obavezno prisustvuju djeca u pratnji roditelja, a prilikom pristupanja prijamnom ispitu (audiciji) ispitnoj komisiji je potrebno uz ispunjenu prijavnicu, predati dokument iz kojeg je vidljiv podatak o datumu rođenja i OIB djeteta.